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3akonnl HeroToHa
[Tyns maccoii 7,9 T BbUIETaET MOJ ACHCTBUEM NMOPOXOBBIX ra3oB U3 KaHala CTBOJA JUIMHOW 45 cM cO CKOpoCThIO 54 KM/4.
BrruucnuTe cpeHIO CUTy AaBJICHHS NOPOXOBBIX ra3oB. TpeHue Myan O CTEHKH CTBOJIA HE YUUTHIBAHTE.
Ha aBromoOmib maccoit 2 T neiictByer cuia TpeHusi, paBHas 16 kH. KakoBa HauasibHasi CKOPOCTb aBTOMOOWIIS, €CIIH €ro
TOPMO3HOH IyTh paBeH 50 m?
I'py3 Maccoil 5 Kr, IPUBA3aHHBINA K HEBECOMOM HEPACTSHKMMON HHUTH, MOJHAMAIOT BEPTHKAIBHO BBEPX C YCKOPEHHEM 3 M/c2.
Onpenenute CHUITy HaTSDKEHHSI HUTH.
ABTOMOOMIP Maccoil 2 T, ABUTaBHIMKCS CO CKOPOCTBIO 90 KM/4, OCTAaHABIMBAECTCS 4epe3 3 ¢ Iocie HaXaTHsS BOAUTEIEM
ey TopmMo3a. Yemy paBeH TOpMO3HO# ImyTh aBTOMOOMIA? KakoBo ero yckopenne? Uemy paBHa cuia TpeHUs?
OnpenenuTe CHITy CONPOTHBICHUS IBIDKEHHIO, €CIIM BaroHeTKa maccod 1 T mon meiictBueM cwibl TArH, paBHOW 700 H,
npuobpena yckopenue, pasaoe 0,2 m/c’.
DJIeKTPOBO3 TporaeTcs C MecTa Ioj AedcTBHeM cuibl Tsru, paBHod 700 xH. Kakoe yckopeHue OH mpu 3TOM COOOLIHT
JKEJEe3HOJOPOKHOMY cocTaBy Maccoi 3000 T, eciu cuiia COMpOTUBICHUSI IBUXKEeHHIO paBHa 160 kH?
Tpoc BbAEPKHBAET MaKCUMAIIBHYIO HAarpy3ky, paBHyto 2,4 kH. C kakuM HanOoJIbIINM YCKOPEHUEM C IIOMOIIBIO 3TOT0 Tpoca
MOJKHO IOJHUMATH Ipy3 Maccoi 200 kr?
I'py3 maccoii 120 Kr npu MoMoIIy KaHaTa OMyCKaeTcs paBHOYCKOPEHHO BHM3 M MPOXOAMT IyTh 72 M 3a BpeMs, paBHoe 12 c.
Omnpenenure CHITy HaTSDKSHUS KaHaTa.
Yepes 610K, Maccoil KOTOPOro MOXKHO IpeHeOpeub, NEPEeKHHYTa HEBECOMas M HEpacTsDKUMas HHUTh, K KOHIIAM KOTOPOH
MOJIBEIIEHBI ABE I'MpH MaccaMu 2 u 6 kr. Haliiute cuity HaTsDKEHMSI HUTH IIPU ABUXKEHUU THUPb.
ABTomMoOuIbs Maccod 1,5 T uepe3 20 ¢ mocie Hauyanma JBMDKEHUS pa3BHI cKopocThb 90 km/4. Ompenenure cuily TSITH
aBTOMOOWIIA, ecin Kod(duireHT Tperus pasex 0,02.



